

沪指两天暴涨近百点

收复五连阴失地,剑指2400点

两根阳线几乎收复了近期调整以来的失地。在经过五连阴连续杀跌后,沪深股市终于在本周二迎来久违的普涨反弹,昨日再度放量大涨。大盘不仅重回2300点,并站上20日均线。而这种快速反弹走势,也超出了市场预期。有业内人士分析认为,原来的调整走势已发生变化,后期走势将变得更加复杂。

现代快报记者 刘元媛 实习生 陆卓婧

两根阳线收复调整失地

延续上一交易日市场大涨的惯性,昨日沪深两市跳空高开。早盘震荡后,沪指在权重板块带动下迅速走强,午盘再次冲高,收盘大涨1.5%,报2373.03点。深成指同步大涨,全天下涨1.28%,报8090.68点,成交2321.89亿元。创业板指小幅上涨0.53%,报1530.08点,共成交428.86亿元。

在连续两个交易日持续大涨后,沪指一举收复自10月16日调整以来的失地。值得注意的是,昨日沪市成交量暴增,高达2250.67亿

元。对此,有市场观点认为,或是打新解冻资金回流二级市场。根据近期新股申购情况来看,本周二至周四,是本轮新股申购资金解冻时间,近两日市场反弹及量能放大或与打新资金解冻有关。另外,消息面上央行“放水”也释放流动性利好。

但股指反弹迅猛,且幅度之大,如沪指两个交易日大涨逾80点,反倒让市场不安起来。昨日,一位证券分析师表示,“市场比预计的强,本来是认为在9月份盘整区域弱反弹,没想到两天上去近100点。”

自贸区概念井喷 个股普涨

伴随两市大涨,昨日个股也出现普涨,其中涨幅超过5%的个股共150只,42只非ST股强势涨停,无非ST股跌停。而受益第二批自贸区有望于近期获批消息刺激,昨日自贸区概念板块全线井喷,成为最大亮点。

数据显示,昨日粤港澳自贸区、中韩自贸区、海西西岸、上海自贸区、天津自贸区等在内的自贸区概念板块全线大涨。其中粤港澳自贸区板块大涨6%,领涨所有概念板块,其他自贸区概念板块涨幅均超3%,明显强于大盘走势。相关个股

珠海港、渤海轮渡、中海发展等自贸区概念股强势涨停。

另外,受南车、北车合并传闻影响,高铁概念股在本周二就已发生异动纷纷暴涨。昨日,相关个股继续走强,马钢股份、晋亿实业、中能电气等概念股均强势涨停。行业板块方面,港口航运、公交、机场航运、物流等板块涨幅居前。券商板块继续走强,昨日盘中板块指数创出年内新高。

由于近期自贸区和高铁概念股受资金持续炒作大涨,业内人士提醒规避风险,短线不追高。

急速反弹后或现宽幅震荡整理

“一根阳线改变情绪,两根阳线改变预期,三个阳线改变信仰”。近两日股指急速反弹,也超出市场预期。“这两天上涨让10月16日以来的调整格局发生变化。不过一方面经济仍难乐观,沪港通等政策性因素又存在一定的不确定性,另一方面以上证50成份股为代表的权重股已提前数周调整,封杀下行空间。”上述分析师表示,在上下两难情况下,行情转为宽幅震荡整理的可能性增大。由于近两日反弹让原

来的调整走势发生变化,时间周期也被拉长,或出现长时间的盘整。

兴业证券在“下阶段行情展望及投资机会”电话会议中分析认为,10月中旬以来的此轮调整暂时结束,“但是现在还不是铆足劲加仓的好时机,还需积极等待。因为空头嗓门加大带来的情绪负能量,风险偏好下行带来的获利回吐压力可能还没有释放完毕。”兴业证券指出,从调整时间来看,真正的上行趋势可能要等到11月中旬前后。

市场关注

兰石重装连续15涨停 刷新次新股涨停纪录

兰石重装昨日继续一字涨停,报价9.19元,涨幅10.06%。兰石重装于10月9日上市,上市首日毫无悬念地达到了44.05%的顶格涨幅,而在接下来的时间里,一鼓作气,勇往直前,截至昨日收盘,已连续收出15个涨停。打破了天和防务此前创下的A股市场新股13个涨停板纪录。

对于次新股的炒作,国金证券分析师杨建波近日表示,“由于新股发行市盈率被人为压低,导致新股上市后无一例外地遭到爆炒,连续涨停,这实际上是制度的问题。短期看,次新股将呈现分化走势,

稳健的投资者不建议追高买入,有些新股涨停一旦打开就是高点,如此前的天和防务,至今从高点回落近三成。”

新浪

板块观察

银行股 市盈率不足5倍 机构称后市有强烈补涨要求

在沉寂多时之后,银行板块终于又有动作,昨日银行股全面飘红,其中宁波银行上涨近2%,其市净率也回升至1.02倍,成为首支脱离“破净”队伍的银行股。不过数据显示,银行板块整体估值依然偏低,其动态市盈率不足5倍。

市场担心过度?

统计显示,目前银行业市盈率在所有行业最低,其动态市盈率只有4.54倍。从昨日收盘情况来看,兴业银行、农业银行、光大银行、浦发银行、建设银行的市盈率(动态)均在4倍以下。而互联网和相关服务行业股票的平均动态市盈率达到89.93倍,软件和信息技术服务业市盈率中位数也达到83.49倍。

兴业证券银行业分析师吴魏认为,市场之所以给予银行股如此低的估值,主要在于对银行利润增速放缓的预期,但他认为市场的担忧是过度了,银行股才是当前股市的“避风港”。

估值底确认?

数据显示,8月市场大幅反弹以来,大部分行业上市公司股价上涨幅度均超过25%,中小市值公司上涨50%以上的不在少数。但由于信贷和经济数据并未提振银行股,银行股本轮反弹仅3%,基本排名垫底。对此,招商证券分析师肖立强表示,银行股处于被市场遗忘的角落,“有强烈补涨需求”。

英大证券研究所所长李大霄也指出,银行股目前的市盈率绝对是历史最低时期,四大行的股息率已经达到7%,远远超过银行定期存款。整个创业板利润只是招商银行的一半,而其市值却是招商银行的16倍。

东莞证券认为,市场关注银行板块的焦点在资产质量,中报体现出银行业不良资产暴露加速的特点,有利于市场对银行真实净资产状态进行客观评估,加强估值底的确认,近期国务院出台的地方债中央刚性兑付打破也有同样的效果。 证券时报网

大涨背后

央行对抗“深度通缩” A股迎来资金面宽松时期

在持续调整近两周之后,大盘在权重股的带动下连续反弹。分析人士认为,A股市场近期迎来资金面相对宽松的时期,无风险利率持续下行,央行抗击通缩的需求等多方面因素,都在货币环境层面对A股形成支撑。

申银万国李慧勇团队认为,相对于8月经济数据的全面回落和9月数据的初步改善,10月经济处于弱势企稳的状态。然而,内需的短暂企稳尚无法带来经济预期上的根本扭转;同时,在上游大宗商品价格和国内产能压力的叠加影响下,通缩压力依旧不减,预计无论CPI还是PPI在10月都并无改善。“政策必须以积极的姿态对抗‘深度通缩’的风险,这一点也是我们判断货币政策仍将维持宽松的一个核心逻辑”。

此外,资料显示,上周银行理财产品发行量环比下降近两成,且预期收益率下滑。深圳一位私募基金经理对记者表示,对于大众投资者而言,银行的理财产品就像是“无风险收益率”,随着其收益水平逐步走低,大众理财的风险偏好可能升高。另外,最近一段时间,各地有关高利贷“跑路”的消息时有曝光,这些因素,都会对未来社会广谱利率的下行构成有利环境,进而对A股市场形成中期利好。

据《投资快报》

杠杆上的牛市: 7000亿两融资金挥戈A股

不到四个月的时间,3000亿的增量,融资融券的规模以一种令人瞠目结舌的速度在增长。而在此期间,沪深股市也走出了一波近年罕见的反弹行情,被称为结构性牛市。A股融资规模与大盘行情在时间上几乎同步向上突破,也许不仅仅是一个单纯的巧合。

融资资金砸出牛市

2014年10月27日,沪深市场融资融券余额6978亿元,距7000亿大关仅一步之遥。在短短3个多月的时间里,增长额达到3000亿。由于目前融券余额在两融余额中的比例仅占百分之五左右,所以两融余额基本等同于融资余额。

从7月开始,仿佛一声发令枪响,上述两项数据几乎同时开始拉升。7月的23个交易日中,A股融资余额从4049亿元增长8.6%至4400亿元,上证指数则上涨7.48%一登登上2200点整数关。此后A股融资余额加速增长,在8月、9月分别增长18%及16.8%。而上证指数三季度累计涨幅也达到了15.4%,成为2009年第四季度以来表现最好的3个月。

超大户激进投股市

与以往市场期盼的“大机构”“国家队”进场不同,在当前两融

运行规则的框架下,通过融资融券进入市场的资金主要来自于个人投资者。而在不同的投资者群体中,高净值客户资金从房地产、信托等领域流入股市的现象比较明显。

兴业证券首席策略分析师张忆东表示,来自超大户的新增资金以前主要投资产业包括地产、钢铁等,入市以来未经历过像样的回调。这些超大户大多是股市新手,但对风险忍耐力很强,甚至已经不满意融资融券,而利用伞型信托等加杠杆。

来自上海的朱先生就是这样一位高净值投资者。他于今年4月开通信用交易账户,并逐渐提升融资规模。融资比例从自有资金的20%逐步提升到60%。在接受记者采访时他表示,自从开始使用融资融券,就不再投资银行理财、信托等类固定收益的产品,资金几乎全部转投股市。

现代快报记者 浦泓毅

全省版 热线 025-84519772

赤桂追债公司
快速追讨全国各类欠款、借款、工程款
24小时热线:13375198281, 4006198950

在家月挣万元
我公司免费提供电话平台,有无文化都能一人在家轻松操作,利润每天现金结算。
021-51937967, 15021725679

旺铺招租
乐旺超市一楼部分黄金旺铺对外招租,适合药店、手机及配件、黄金珠宝、玉器、饰品、鞋服、箱包等行业。
地址:南京市秦淮区永乐路1号
电话:025-58704533, 13951897509
联系人:陈先生

遗失声明 连云港市金桥商厦营业执照副本及税务登记证正本;连云港中北汽公司营业执照正本;连云港市木材总公司营业执照正本;连云港市建筑材料总公司营业执照正本;连云港市物资综合公司营业执照正本及公章;连云港市化工轻工总公司营业执照正本及公章。声明作废。

天津黄金之星贵金属经营有限公司徐州分公司遗失江苏省徐州工商行政管理局2012年7月31日核发的营业执照正、副本,注册号为:32030000266783,声明作废。
天津黄金之星贵金属经营有限公司徐州分公司遗失组织机构代码证正、副本,代码:05182013-X,声明作废。
天津黄金之星贵金属经营有限公司徐州分公司遗失税务登记证正、副本,税号:32030005182013X,声明作废。
天津黄金之星贵金属经营有限公司徐州分公司遗失公章、财务章,各一枚,声明作废。